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Вебінар з представниками VDAB

На початкових етапах пошуку роботи непросто розібратися не лише

в назвах профільних організацій, а й у їхніх функціях, підходах до

роботи, сферах діяльності та взаємодії з іншими учасниками ринку

праці.

Запрошуємо вас на безкоштовний вебінар проєкту Travi «JobsForUkraine»

українською мовою, де представниця VDAB (Фламандської служби зайнятості)

пояснить:

✅ Як працює і чим займається служба зайнятості у Фландрії та Брюсселі

✅ Хто і в якому віці має право / зобов’язання ставати на облік та які
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можливості відкриває реєстрація

✅ Як шукати вакансії, зокрема в секторі тимчасового найму, через VDAB

✅ Які можливості (пере)навчання та стажування доступні українцям

Цей вебінар допоможе вам краще зрозуміти ваші права, обов’язки та

оптимізувати пошук роботи через VDAB та агенції тимчасового

працевлаштування. Долучайтеся!

РЕЄСТРАЦІЯ

Ярмарок вакансій JOBHOP у регіоні Leuven

Наші партнери організовують великий Ярмарок вакансій "JOB та

OPleidingenbeurs" у Центрі компетенцій VDAB у Heverlee з 11.00 до

16.30.

Незалежно від того, чи ви випускник школи, чи шукаєте роботу, чи працюєте,

чи просто цікавитеся, - цей ярмарок пропонує натхнення та конкретні

можливості для професійного зростання. 

Відвідувачі матимуть виняткову можливість зустрітися з понад сотнею (100!)

представників роботодавців, агенцій тимчасового найму, постачальників

послуг з навчання з різних секторів. Зі списком можна ознайомитися ТУТ.

Реєстрація обов'язкова.

РЕЄСТРАЦІЯ

Корисний гайд для тих, хто розпочинає шукати

роботу в Бельгії 
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Ярмарок вакансій @Forum Food у Roeselare

Для тих, хто нещодавно приєднався до наc або тільки розпочинає свій

шлях у пошуку роботи в Бельгії, ми розробили детальну покрокову

інструкцію. У ній ви знайдете стислу та практичну інформацію про те, з чого

почати, які ресурси використовувати та які кроки допоможуть вам швидше

знайти відповідну роботу.

Ця інструкція надасть вам базове розуміння особливостей бельгійського ринку

праці та шляхів пошуку роботи. Користуйтеся і діліться цими доречними

рекомендаціями.

ДИВИТИСЯ

Ви проживаєте у регіоні Roeselare і бажаєте працювати в харчовій

галузі? Агенція тимчасого найму Forum Jobs Food шукає до 300 нових
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виробничих працівників для харчової промисловості. 

Приходьте на ярмарок вакансій та дізнайтеся все про умови праці та роботи

на виробництві якісних продуктів. Незалежно від того, чи маєте ви досвід

роботи, чи тільки починаєте шукати роботу, запрошуються всі бажаючі. Ви

зможете дізнатися більше про вакансії та одразу подати свою кандидатуру. 

Реєстрація обов'язкова.

РЕЄСТРАЦІЯ
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Our e-mail: training@travi.be

Якщо Ви отримали цей мейл помилково або Вас більше не цікавить пошук роботи в Бельгії, Ви

можете відписатись від розсилки, написавши нам зворотній лист або натиснувши кнопку "тут" внизу.
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